

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
CONSILIUL JUDEȚEAN
Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism
Nr. 2492 / 13.02.2017

APROB,
Președinte
Ion DUMITREL



DOCUMENT DESCRIPTIV
(Caiet de Sarcini)

privind prestarea serviciilor de vidanjare levigat la obiectivele „Depozit de deșuri neconform Alba Iulia și Depozit de deseuri neconform Aiud”, de transport și deversare a levigatului în stațiile de epurare autorizate precum și analiza levigatului

1. DATE GENERALE ale Depozitului neconform de deșeuri Alba Iulia și ale Depozitului neconform de deșeuri Aiud

În cadrul Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Alba”, finanțat în cadrul Programului Operațional Sectorial Mediu - Axa prioritară 2 – „Dezvoltarea sistemelor de management integrat al deșeurilor și reabilitarea siturilor istorice contaminate”, Domeniul Major de Intervenție 1 – „Dezvoltarea sistemelor integrate de management al deșeurilor și extinderea infrastructurii de management al deșeurilor”, în baza Contractului de finanțare nr. 129035/02.05.2012 încheiat între Ministerul Mediului și Padurilor și Consiliul Județean Alba, au fost realizate lucrările de închidere pentru Depozitul neconform de deșeuri Alba Iulia și Depozitul neconform de deșeuri Aiud.

În vederea realizării lucrărilor de închidere a depozitelor de deseuri neconforme Alba Iulia și Aiud, Consiliul Județean Alba a preluat în administrare depozitele anterior menționate prin încheierea Contractului de administrare nr. 37897/8744/13.05.2015 cu Municipiul Alba Iulia și a Contractului de administrare nr. 17258/14804/22.10.2014 cu Municipiul Aiud.

Totodată, Consiliul Județean Alba a încheiat Contractul de lucrări nr. 19055/18.11.2014 având ca obiect „Inchiderea Depozitului neconform de deseuri Aiud” și Contractul de lucrări nr. 1587/282/28.01.2015 având ca obiect „Inchiderea Depozitului neconform de deseuri Alba Iulia” prin care au fost realizate lucrările de închidere a depozitelor neconforme de deșeuri menționate.

Lucrările de închidere a depozitelor de deseuri neconforme Alba Iulia și Aiud au fost recepționate conform Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 9082/27.05.2016 pentru Depozitul neconform de deșeuri Alba Iulia și a Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 24601/22.12.2015 pentru Depozitul neconform de deșeuri Aiud.

Potrivit contractului de finanțare 129035/02.05.2012, Consiliul Județean Alba are obligația monitorizării obiectivelor fizice realizate prin Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Alba” pentru o perioadă de 5 ani de la finalizarea implementării proiectului.

În consecință, depozitele neconforme de deseuri rămân până la finalizarea perioadei de monitorizare a proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Alba” în administrarea Consiliului Județean Alba care este și va fi răspunzător de respectarea prevederilor contractului de finanțare nr. 129035/02.05.2012 încheiat cu Ministerul Fondurilor Europene, a Contractului de administrare nr. 37897/8744/13.05.2015 încheiat cu Municipiul Alba Iulia și a Contractului de administrare nr. 17258/14804/22.10.2014 încheiat cu Municipiul Aiud.

De asemenea, în Acordul de mediu nr. SB 02/06.05.2011 emis pentru Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în Județul Alba” se prevede în mod imperativ la paragraful III „Măsuri și condiții pentru prevenirea și reducerea efectelor negative semnificative asupra mediului” - punctul 3. „Cerințe privind închiderea depozitelor neconforme” următoarele reglementări privind gestionarea levigatului: „Pentru scurgerile de levigat din corpul depozitelor este prevăzut pentru fiecare depozit un sistem de colectare și dirijare cu descărcare într-un rezervor impermeabilizat etanș de unde va fi transportat la o stație de epurare.”

Potrivit prevederilor art. 26 alin. 3 din Hotărârea Guvernului nr. 349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, "Depozitele existente neconforme aplică prevederile legale în vederea închiderii și urmării postînchidere."

Consecințele neîndeplinirii obligațiilor legale referitoare la urmărirea postînchidere a depozitelor neconforme de deșeuri sunt reglementate prin prevederile:

1. art. 96 alin. (3) din Ordonanța de Urgență nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu modificările și completările ulterioare, potrivit căreia constituie contravenție și se sancționează cu amendă ..."de la 50.000 lei (RON) la 100.000 lei (RON).... pentru persoane juridice.... încălcarea obligației "de a realiza în totalitate și la termen

măsurile impuse, în conformitate cu actele de reglementare și prevederile legale, de persoanele împuternicite cu verificarea, inspecția și controlul în domeniul protecției mediului"

2. Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, republicată, prin care sunt stabilite în sarcina autorităților administrației publice locale atribuții și răspunderi privind măsurile necesare pentru protecția mediului și a sănătății populației, prin prevenirea sau reducerea efectelor adverse determinate de generarea și gestionarea deșeurilor. Neîndeplinirea obligațiilor și responsabilităților ce le revin autorităților administrației publice locale fiind sancționată cu amendă de la 5.000 lei la 15.000 lei.

2. OBIECTUL contractului de servicii

Servicii de vidanjare a bazinului de levigat al Depozitului neconform de deșuri Alba Iulia, situat în mun. Alba Iulia, strada Pârâul Iovului nr.7, jud. Alba și al Depozitului neconform de deșuri Aiud situat în mun. Aiud, FN, jud. Alba, de transport și deversare a levigatului în stațiile de epurare autorizate precum și analiza levigatului.

3. AUTORITATEA CONTRACTANTĂ.

- Autoritatea contractantă **Județul Alba prin Consiliul Județean Alba**, cu sediul în municipiul Alba Iulia, Piața Ion I.C. Brătianu, nr.1, telefon 0258/813380, fax 0258/813325, cod fiscal 4562583.

4. SURSA DE FINANTARE

- Bugetul propriu al județului Alba

5. LOCALIZAREA AMPLASAMENTULUI

Depozit neconform de deseuri Alba Iulia

Amplasament: Depozitul neconform de deșuri Alba Iulia – închis este amplasat în zona de Nord a localității Alba Iulia pe partea stângă a drumului național DN1 Alba Iulia - Turda la circa 700 de metri de ieșirea din localitate.

Adresa: Alba Iulia, Pârâul Iovului, nr 7.

Date de identificare: CF Alba Iulia nr. 77696 - suprafața de 35850 mp și CF Alba Iulia nr. 100011- suprafața de 59729 mp.

Depozit neconform de deseuri Aiud

Amplasament: Depozitul neconform de deșuri Aiud – închis este amplasat în zona de nord a localității, pe partea dreaptă a drumului național DN1 Alba Iulia – Turda, la cca 200m

Adresa: Aiud, Calea Transilvaniei, nr. 170.

Date de identificare: CF Aiud nr. 71527 - suprafața 23580 mp.

6. Tipul contractului și durata:

Contractul ce se va încheia este un contract de prestări servicii atribuit prin procedura negocierii fără publicarea prealabilă a unui anunț de participare.

Durata estimată de prestare a serviciilor de maxim 6 luni, respectiv de la data atribuirii și încheierii prezentului contract până la data atribuirii acordului cadru ca urmare a procedurii de licitație deschisă.

7. Cerințe minime obligatorii a fi îndeplinite de prestator:

7.1. Prestatorul va asigura vidanjarea, transportul și deversarea levigatului cu vehicul de vidanjare/ mașini specializate;

- 7.2.Serviciul se prestează 24 ore din 24 de ore, șapte zile pe săptămână, în funcție de producția de levigat;
- 7.3.Frecvența vidanșărilor se realizează de către prestator astfel încât să nu existe deversări accidentale de levigat pe sol cu impact negativ asupra mediului;
- 7.4.Prestatorul va realiza serviciul de vidanșare pentru care va solicita accesul în incinta depozitelor neconforme de deșeurii, la agenții de pază ai obiectivelor iar aceștia vor consemna activitatea prestată în registrul special de vidanșare al depozitului. Datele ce vor fi înregistrate în registrul menționat vor evidenția pentru fiecare cursă a mașinii specializate numărul cursei, ora și data intrării, precum ora și data ieșirii;
- 7.5.Prestatorul va asigura transportul levigatului de la depozitele neconforme de deșeurii la stațiile de epurare autorizate;
- 7.6.Deversarea levigatului se va realiza în stațiile de epurare autorizate;
- 7.7.Prestatorul va realiza câte o analiză a levigatului o dată pe lună pentru Depozitul neconform de deșeurii Alba Iulia și câte o analiză a levigatului o dată pe trimestru pentru Depozitul neconform de deșeurii Aiud. Analiza nu va fi efectuată pentru lunile în care nu există producție de levigat;
- 7.8.Analiza levigatului va fi prezentată sub forma unui document de analiză emis de către o instituție/societate autorizată în acest scop și va conține cel puțin următoarele: PH (unitati PH), consum chimic de oxigen $CCOC_r$ (mgO_2/dm^3), consum biochimic de oxigen la 5 zile CBO_5 (mgO_2/dm^3), materii în suspensii (mg/dm^3), amoniu (mg/dm^3), nitriti (mg/dm^3), nitrati (mg/dm^3), reziduu fix (mg/dm^3), substanțe extractibile (mg/dm^3), fosfor total (mg/dm^3);
- 7.9.Prestatorul este obligat să respecte legislația, normele, prescripțiile și regulamentele privind igiena muncii, protecția muncii, gospodărirea apelor, protecția mediului, prevenirea și combaterea incendiilor;
- 7.10.Prestatorul va justifica Autorității contractante cantitatea de levigat deversată prin documente emise de stațiile de epurare autorizate care se vor depune pentru fiecare luna până în data de 15 a lunii următoare. Aceste documente, în mod obligatoriu, trebuie să fie în concordanță cu documentele de înregistrare existente la Depozitele neconforme de deșeurii închise Alba Iulia și Aiud. În caz de neconcordanță se vor lua în considerare și plăți cantitățile de levigat ce rezultă din evidențele de înregistrare la momentul vidanșării din bazinele de levigat de la Depozitele neconforme de deșeurii închise Alba Iulia și Aiud.
- 7.11.Prestatorul va depune documentul de analiza (dupa caz) pentru fiecare luna până în data de 15 a lunii următoare ;

Plata serviciilor prestate se face în baza facturii emise lunar care va avea obligatoriu atasate documentele justificative de mai sus (documente de înregistrare emise de stațiile de epurare autorizate, evidențele de înregistrare la momentul vidanșării din bazinele de levigat și documentul de analiza).

Arhitect șef,
Coman Voichița Maria



Sef birou,
Irimie Nicoleta Elena

